



# 捷運寵物車廂 應否常態開放？

根據農委會及內政部統計，臺灣幾乎每四個家庭就有一家養寵物。今年四月的國際寵物日，臺北捷運現行規定需要封閉式寵物籠或寵物推車，容易造成過大的社交張力和壓力，甚至讓原本性情穩定的寵物出現攻擊行為。徐莉寧說，在比較重點後就會面臨寵物籠或推車無處放置的問題，而大型犬則是很難找到合適的車廂，並依照平時規定，寵物不須打蚤預防藥物，費用則可由登記、預防注射，並施打驅蟲藥票。在活動過程中寵物籠或推車。如果開放寵物車廂，就可以在車廂中牽引繩，就可以上提供載客服務。臺北捷運公司表示，這是一次性

的活動，不會常態開放，仍要評估。

臺灣動物保護行政監督

往太過樂觀。以車廂這樣

廂或許可以讓飼主有社交距離，寵物之間的社交距離往往對寵物的友善程度高，這兩者間環環相扣。

，還要評估。

臺灣動物保護行政監督

對寵物之間的社交距離，寵物車

的訓練課程非常普遍，因

為，對於是否開放寵物車

廂的思考應該更加謹慎，

推車或籠中十分緊張，並

安全，就不會貿然搭乘公

司網站，並收錄於國語日報

用，將同時刊登於「國語日報」及

班級、姓名、電話、地址，本週

刊出後致贈「作者證書」及五份

報

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。